



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 07, DE 10 DE OUTUBRO DE 2014.
PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS REMANESCENTES 2014.2**

A Direção Geral do Instituto Federal Baiano – *Campus* Guanambi torna público e estabelece a **Retificação nº 1 do Edital nº 07, de 10 de outubro de 2014**, no item a seguir descrito, mantendo inalterado os demais itens do Edital.

Item 1.1

Onde se lê:

1.1 As vagas remanescentes, dispostas no quadro a seguir resultam de evasão, transferências e cancelamentos de matrícula.

Curso/Habilitação	Turno	Período	Vagas
Bacharelado em Agronomia	Integral	4º	08
		6º	14
Licenciatura em Química	Noturno	2º	04
		4º	13
		6º	13
Tecnologia em Agroindústria	Integral	2º	06
		4º	10
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Integral	2º	03
		4º	03
TOTAL GERAL			74

Leia-se:

1.1 As vagas remanescentes, dispostas no quadro a seguir resultam de evasão, transferências e cancelamentos de matrícula.

Curso/Habilitação	Turno	Período	Vagas
Bacharelado em Agronomia	Integral	2º	01
		4º	08
		6º	14
Licenciatura em Química	Noturno	2º	04
		4º	13
		6º	13
Tecnologia em Agroindústria	Integral	2º	06
		4º	10
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Integral	2º	03
		4º	03
TOTAL GERAL			75

Guanambi, 17 de outubro de 2014.

REINALDO MONTEIRO COTRIM
Diretor Geral Substituto
Portaria 1748, de 14/10/14, D.O.U. de 15/10/14